

# 奇瑞概念车日内瓦斩获“年度最佳”

## 系中国汽车品牌产品首次获得汽车设计的重量级国际大奖

在第83届日内瓦车展上，奇瑞TX概念车战胜众多欧美日系概念车，一举获得“2012年度最佳概念车奖”，引发西方媒体震动。从中国制造到中国设计，奇瑞代表中国自主品牌完胜“欧美设计”，这标志着“中国设计”正式登上世界舞台。



奇瑞TX概念车



### “寻找美丽安徽”本周日起航 首站走进皖西大裂谷

星报讯(实习生 吴艾琳 记者 董艳芬)盼望着,盼望着,东风来了,春天的脚步近了!正是一年中最美的季节,也是踏青的大好时机。你是否有特别想要出去走一走的冲动呢?赶紧过来吧。“星报旅游号”发起的“寻找美丽安徽”这个周日(3月31日)就要盛大起航啦,首站将带你走进六安的4A景区皖西大裂谷,寻找这个春天里的“峡谷柔情”。

春花灿烂,越来越暖和的阳光让窝了一个冬天的人们蠢蠢欲动,闲暇的周末,登高爬山无疑是最合适不过的了。应星报“旅游达人”的需求,本报将联手安徽全景旅游营销公司、皖西大裂谷景区、合肥百大港汇购物中心特别推出“星报旅游号”寻找美丽安徽活动之“走进皖西大裂谷”,细数大别山国家地质公园主园区里的初春景致。

据了解,“星报旅游号”征集百名“旅游达人”活动已经落下帷幕,活动组委会将在报名的“旅游达人”中遴选出适合攀登登山项目的年轻群体,体验3月31日的“皖西大裂谷一日游”(以电话通知为准)。特别需要说明的是,“寻找美丽安徽”首站活动结束后,本报将继续推出赏花、踏青系列旅游活动,并根据景区特色,邀请不同年龄段的“旅游达人”们体验。敬请期待吧,2013,星报伴你寻遍身边的美景!

### 奇瑞获国际设计大奖

日前,备受瞩目的第83届日内瓦车展传来好消息,奇瑞TX概念车以其先进的设计理念和完美的造型获得了“2012年度最佳概念车奖”。据了解,这是中国汽车品牌产品首次获得汽车设计的重量级国际大奖。

奇瑞董事长兼总经理尹同跃称,能够获得以严苛美学标准著称的欧洲设计界认可,标志着继“Made in China”(中国制造)后,“Design in China”(中国设计)正式登上世界的舞台并获得认可。

本次评选仅有两个奖项,一项是“年度最佳量产车型”,为BMW(宝马)获得;另一项即“年度最佳概念车”奖,为奇瑞获得。

### 高质量打造一流品牌

“这是奇瑞第一次被西方媒体这么重视。”尹同跃谈起奇瑞TX概念车异常兴奋。

他告诉记者,参加此次评选的有数十家国际知名汽车品牌,奇瑞TX概念车最终获奖,“不仅是对奇瑞汽车的赞赏,也是对中国汽车民族品牌的肯定。”

尹同跃表示,中国汽车工业多年以来或是替别人“奶孩子”,或是依靠模仿。如何能够突破窠臼,做自己的品牌,实现同样的原材料产生更大的附加值,完成全过程开发,才是这代企业家的任务。

“要想立足国际市场,就必须依靠自身质量,打造一流品牌,让人家记住你。”尹同跃说。

### 提升中国自主品牌信心

3月21日,在芜湖奇瑞总厂,记者见到了奇瑞TX概念车。整个车型在型面上勾勒出美妙绝伦、充满动感的表面,宛如水面倒映在车体上,有一种流动的韵律。

据奇瑞TX概念车设计师介绍,该车每一个细节的处理都能让人感受到水的韵律,洋溢着大自然最原始的力量,诠释了设计者对于人与自然之间和谐统一的追求。

尹同跃告诉记者,奇瑞旗下汽车第一次亮相日内瓦车展就获得了广泛关注和高度评价,这无疑是对长期以来坚持走技术创新路线的奇瑞的一种认可,同时也提升了以奇瑞为代表的中国自主品牌的信心。 记者 赵汗青 文/图

# 市场星报

# 市场星报

## 中国最具成长性媒体